TAEESEFROSEERRBROERAERICONT

BHETE [AEHER—X
[Qilar 5
(£ #+1% %)
% ]
TOTAL 100.0}
EZRES 956 50.3
S 944 49.7

[@zI][ 2B %] HE=IXTANMBORRTHETL =5\,

— %

TOTAL 100.0]
207% R jifi 30.1
20m% L E 69.91

[TQ] * [ 2R %) HERF X7TA1BBATOEER

TOTAL 1900 100.0]
BH20mEH 275 14.5
B 4205% LA E 681 35.8]
207 K i 297 15.6
20 LI E 647 34.1

[s] *x £ X7A11HEEATOER

(fEH1596)
%

TOTAL 100.0]
187% 250 13.2
197% 322 16.9]
207% 241 12.7
215% 257 13.5
22% 265 13.9]
235% 279 14.7
2475% 286 15.1
2575% 0 0.0}
267% 0 0.0}
275 0 0.0}
287% 0 0.0}
297% 0 0.0
[BIB HETFIE. ROFOENIZHTITFEY 3 h,
— (£ #1890
EX %
TOTAL 1900 100.0]
aRE 64 3.4
SE4E 9 0.5
mRE 19 1.0]
e 96 5.1
R4 781 41.1
RERRE 48 2.5
FiERE( BEREAEZSD) 32 1.7
PN 796 41.9]
Z D 55 2.9]




[t HEf=1F, EOHAOBAEOBIFIZE DREZAEL THWETH,

& #0+18%)
CTLEHCC|EEC X bE) TH |2 =HC |
n( TOTAL) (AY-) HL TS IL TLVELY] TLELW DA 2Ly
1900 242 739 464 215 240
EOBUA 100.0 12.7 38.9 24.4 11.3 12.6
1900 153 598 660 291 198)
A DBGA( ERERFR) 100.0 8.1 31.5 34.7 15.3 10.4
1900 146 512 695 345 202
ith 75 DS (X ETA) 100.0 7.7 26.9 36.6 18.2 10.6
[Bld HAllE. EOHAOBAEE LEDRBREEEL THWETH,
[ KA7 + %
CCOLEBLC |V NME|HED =8| =< B0 |
n(TOTAL) AV} BLTLSIL TV TV [Dhvs EL
1900 75 370 848 388 219
EoBA 100.0 3.9 19.5 44.6 20.4 11.5
1900 46 526 759 295 274
A DOBGE( #ERIR) 100.0 2.4 27.7 39.9 15.5 14.4
1900 48 566 712 283 291
i;mﬁomz;‘é( h X ET#T) 100.0 2.5 29.8 37.5 14.9 15.3]

[l EFOMBELE ITH, ERGEZHNDIFE, 5o BL EOTRIHAEREZBSLETLAERZY THA.

HEIEZ DI EEZTHEMTL =2h

(5%
%
TOTAL 100.0]
> TLM= 76.7
o 75 AV D 1= 23.3]

[T BREGATWATHREENTREZYSHICE, EFREEZBL THo3s AULFATWEITARBEY FEA. H

Bz, SO EETHEMTL =D,

(EH1E%
%
TOTAL 1900 100.0§
1> TLVF= 813 42.8]
o 7 o 1= 1087 57.2]

[B]I@B Hl-FHREZXTATHSHREHIZ, 7H10H( B) I2Thh=-8BROZBEENAHY £L =D,
( FE $h+18 %)
TOTAL 1900 100.0}
HEFATNS MRETHISESEENH - 1= 1314 69.2
ERLGE ., UAFEATW E-THREHISERZEENAH - - 363 19.1]
ZDih 4 0.2
Hhhs ALY 219 11.5

[@® ®HEfE. 7 A10A( B) IXThbh-SBHREFET, REICTEEL 0 HANRER. FEERREES

) .
— (£ #1489
EX %
TOTAL 1900 100.0]
RE(21To 1= 1021 53.7
RE(CITHEID 1= 879 46.3




[Q0]aI0 Q9 Tl ®E(CfTof) EEMELAIZ) 7TA10B( B) OBEAZBICHELEL =0, Theéd AR

BREXFFEEBRRELELED, [ A—R: BRIZToHE]

(E%ﬁ?@

TOTAL 100.0]
BEFATLWSMRETMHT, BEBZAICKREL - 651 63.8]
HEFATWSMEREH T, HEAREEZL 1= 223 21.8]
ERGELRIOERMIZREY . REHZBICHREL = 42 4.1
ERLGELRIOERMIZEY . BIRFHREZL = 46 4.5
FEEEREFL - 44 4.3
Z Dih B{RpI: 4 0.4
hhid ALY 11 1.1
[sqio] *Q10 E{BEHEI A—X: HEICTo -F]
(FE#+15%)
%
TOTAL 100.0]
SERYBICEREL - 693 67.9]
HBRHREEL 1= 269 26.3
TEEFEREFL - 44 4.3
Z 1St 15 1.5

[an]al HE-EFSERBEORRESHEE TEELEL, [ A—X: BRIZT>F]

( rg;;pﬁ%g

%AL 100.0]
Kk 7o 1= 50.6
RANETTo 1= 2.9
—ATiTo 1= 46.1
Z D 0.3

[Q12]Q12 BEFEHBREIZT2EDIEES NS KEFLHMS TTH, ( EEEE) [ R—R: BE(ZfTo=#F])
(£ £+1E %
%
TOTAL 100.0§
TEHBEAHD -, T-FLHRE E-MEHEEN 16.9]
EVANDEEBCRICEIT=D > f=Hhb 28.0}
BOEENS FREICT LS [CEDILE=AD 17.5
BUAZ £ 5 =0ICF,. BET BT LEAKELHID 41.0]
YEZTLHDEEROEHRLNS 42.8]
EEERSI TRICOOTITHON-EBERE > -H5 18.3]
EZEITTo 1 E5 AL B LWE Bofohb 31.9]
Z Dt 3.7

[a13]aI3 HAF=AMEARKBETHREL -ORAR., FEERIROBEMETL M. [ RA—X: BEITo1=H]

([E#+1# %
%
TOTAL 100.0]
BHEF® 33.4
RER 15.1
N 6.1
BAEESR 6.2
BB HEFDE 7.0}
BADZ Z A% KT S5 1.7
HERER 2.2
EFDOTE ILAKERE L ED 1.00
iR 35
Z DD R 3.5
A+ ENE Do 1= 3.3
bhhs v Bz =< G 175 17.1




[Ql4]Ql4 ( Q9 TI BEIZTAGEMo =] EEEL ZAIZ) BREIZITHEM DK, BETTH, RODHDL HE
OEZISENE DZEL DTEHLRBAT ES W HEEIE) [ R—X: BREIZFTMEH D 5]
(£ #0148 %
%
TOTAL 100.0]
EDBRELEREICIRETRE DML EH > 2h5 164 18.7
BEERDZENEDES IZH 1256 THRALE - =H5 60 6.8]
REOEFEHMT, BELNTEL,MO AL 200 22.8}
I ADRZEDEETHORFIELL BLNE Bo=hb 141 16.0]
BEDLAL BVNEFERELBVAANNE Bohb 95 10.8]
SOBAE EZADBENEWNE Bo -5 25 2.8]
EEICE > TBURIFER BBV & Bof=hb 116 13.2
BZEICHFEY BADLHGE A =H5 232 26.4
mEIE=Z> =h5 258 29.4
Z Dt 123 14.0}
Hhhid ALY 85 9.7]

[Q5]Q5 HAaf=A, BUAPORZICEAL TREYEWEYLELORTROPISHY FTh. HIEW O2THERT

(S, (EEEE)

— (£ #1489
EX %
TOTAL 1900 100.0]
BEPEHEEOBEBE. BERE 421 22.2
BEDPEHEDRRA S — 856 45.1
BROEEEDR—LR—, J0O45 ., NSEE 262 13.8
IEEN R 340 17.9]
FREIDBERLERFE L O 191 10.1
R—k <Y F 100 5.3
TLE. 13—y BEDREEHRS 199 10.5
TLE D=1 —XOFHEHEH 609 32.1
EZEICHT LS IEDRES 202 10.6
AR —F%y b D=2 —RYA 356 18.7
EEEER 257 13.5
NRARS . SRENESRS 26 1.4
RikE DEE 296 15.6
RAE DEE 120 6.3
Z Dith 14 0.7
Ent Bf-YEWEY LA T 178 9.4
Hhhs ALY 216 11.4

[QI6]1QI6 HAET-IEFHOZ 5, RHES ADBRIZOVTIT> =S &DHY £IH,

( rg;zpﬁ%g

ITOTAL 100.0]
H5b 825 43.4
AR 861 45.3
Hhhs ALY 214 11.3

[a7]1a17
EIZRY FLE=h, ( EHEE)

HEERFER( GEET) ORI, ROKS BERERTEL 20, FEZOREARISEOSERETS

£ $+18%)
013 B 15 X1 I

BEOFIE|BEERL|EDES BEORFE|IREFRORE|RELRLEZ|I b

BERER|BREEHLBEOEE(RELDRE|ZEHEL |ZEMEL [FEL., B[R BXD
BEOLTHAE BT ZAEB|EEZAEB(ME B (VAZ ZR|TIThA: | THHoNhz | RXRE E [RKl #46& C DOHICIF
n(TOTAD 3 B | EEEF | GERe OO ALLES Toft | Al
1900 761 251 236 317 68 59 34 44 78 15 972
It 100.0 40.1 13.2 12.4 16.7 3.6 3.1 1.8 2.3 4.1 0.8 51.2
1900 496 153 118 176 34 27 15 23 46 8 1220
SE|ZH o 1= 100.0 26.1 8.1 6.2 9.3 1.8 1.4 0.8 1.2 2.4 0.4 64.2




[am] [ EiE] Ra—F

( fg%’gpﬁ%)

[Qw][ EiE] REBEIE

TOTAL 100.0]
dtiEE 4.4
EHE 1.2
EF 8 1.1
HHE 1.6
A E 0.9]
R 0.7
EEE 1.1
RIhE 2.5
AR 1.2
HER 1.7
BER 126 6.6
FEE 76 4.0
E it 220 11.6
HZ IR 143 7.5
b 38 2.01
EILE 15 0.8
AJIE 14 0.7
12HE 17 0.9]
= 14 0.7
REHR 24 1.3]
Iz B8 12 33 1.7
drl 41 2.2
ZRE 122 6.4
=58 23 1.2
HER 26 1.4
TR 52 2.7
RBRAF 123 6.5
EER 87 4.6
=ZRE 18 0.9
LR 13 0.7
ERE 9 0.5
SRR 5 0.3]
L e 38 2.0}
LER 33 1.7
=] 21 1.1
mER 13 0.7
EFIINE 11 0.6
ZiRE 18 0.9
SR 9 0.5
12 12 91 4.9]
EER 13 0.7
EIjE 18 0.9
REARE 20 1.1
RKHE 19 1.0]
=GR 13 0.7
EREE 19 1.0}
iEE 11 0.6]
( FE 245 9%
%
TOTAL 100.0]
B8 104 5.5
BN 1789 94.2
Bt 7l 7 0.4
3L 0 0.0




[ae] [ EBiE] REFHARK

( fg%’gpﬁ%)

TOTAL 100.0]
IoOA 1819 95.7
1A 61 3.2
2N 18 0.91
3A 2 0.1
ANLLE 0 0.04

[aw][ EiE] #Ra—F

( F§%§+ﬁ%2

TOTAL 100.0]
dtimE 4.4
Hit 6.6
B 6.2
R/ —#=5 29.7
JehE 5.7
HiE 11.5
T PR A 16.8]
h [=] 5.6
[E]E 2.7
L 10.7
[ QACE] * £
(FEH-189%)
— %
TOTAL 100.0]
18-195% 572 30.1
20-247% 1328 69.9]
25-29%% 0 0.0
[ GSAGE] * tEEE{
(FEH+18%)
%
TOTAL 100.0]
B E18-19%% 275 14.5
B 120-245% 681 35.8]
B [425-297% 0 0.0]
ZE18-195% 297 15.6
e 1$20-247% 647 34.1
% 14:25-2975%; 0 0.0]
[esAGE2] * [ 2R 4] &R
—_ (£ #1890
7 %
TOTAL 1900 100.0]
B [418-247% 956 50.3
B 425-297% 0 0.0]
ZE18-241% 944 49.7
tc_ﬁzs—zm‘{& 0 0.0]




[SQi7]1*Q17 BEICET S IREZDORKR

( fg%’gpﬁ%)

100.0]
48.1
51.91

TOTAL
R -C £ Kbb
S I AF AR
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